
Exercices d’application : ( 37p91,  86p98, 103p103)

Exercice 103 p 103

Éthanol  formule chimique :C2H6O   

1/ Alcanes cités :
* méthane : 1 atome de carbone,
4 atomes d’hydrogène
*éthane : 2 atomes de carbone,
6 atomes d’hydrogène
*propane : 3 atomes de carbone,
8 atomes d’hydrogène
*butane : 4 atomes de carbone,
10 atomes d’hydrogène

2/ Dans cette équation bilan il y a :
Réactifs : 1 carbone, 4 hydrogène , 4 
oxygène
Produits :1 carbone, 4 hydrogène , 4 
oxygène
Il y a bien conservation des atomes,
l’équation bilan est équilibrée.

3/ Les formules sont différentes.
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4/ Équation bilan équilibrée de la réaction
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1/ Réactifs : méthane CH
4
 et dioxygène O
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     Produits : dioxyde de carbone CO
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